



ÉPÍTŐIPARI MESTERDÍJ ALAPÍTVÁNY

BESZÁMOLÓ

a 2022. évi tevékenységről és gazdálkodásról

Az Alapító Okiratban és az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően a Kuratórium minden évben köteles beszámolni tevékenységéről és gazdálkodásáról az Alapítók és Csatlakozók felé. A 2022. évről a következő tájékoztatást adjuk:

Az előző, 2021. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte az Alapító és Csatlakozó szövetségek, egyesületek, kamarák elnökeinek. érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 2021. évi Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján is (www.mesterdij.hu).

Alapítványunk a járvány idején sem szüneteltette tevékenységét és 2022. évben - a pandémiás időszak elmúltával - teljeskörűen folytatta működését. Idén újra sikeresen megrendeztük az Építőipari Nívódíjasok konferenciáját és részt veszünk az Építők Napja szervezésében is.

Ugyanakkor sajnálatos esemény történt, eltávozott köreinkből Pally Tibor a kuratórium elnöke. Az Alapítók által jóváhagyott új elnök Weber László. Vezetésével zökkenőmentesen folytatódott az alapítvány működése, Pally Tibor megüresedett helyére Zórándy Miklóst delegálta az ÉVOSZ. A Kuratórium új összetételét tartalmazó névsort mellékeljük. **(1. számú melléklet).**

A Kuratórium két fő feladata 2023. évben is az **Építőipari Mesterdíj** szakmai ismertsége és társadalmi elismertsége érdekében való tevékenység, a pályázatok szakmai bírálatának szervezése és lebonyolítása, illetve az **Építőipari Nívódíj** bírálatában való részvétel és annak teljes ügyviteli feladatainak ellátása. Ezekről a következőkben külön-külön beszámolunk.

Építőipari Mesterdíj

Még 2021. évben érkezett be az Építőipari Mesterdíj pályázat a Budapesti Multifunkcionális Csarnok (végleges nevén: MVM Dome) - homlokzatszerkezetek tervezésére, gyártására és kivitelezésére. A pályázó a szegedi Alukonstrukt Kft. A kuratórium a bírálat alapján a díjat odaítélte és az Építőipari Nívódíj 2022. évi eredményhirdetésének év végi ünnepségén a kuratórium elnöke a díjfigurát és az okleveleket átadta.

Ebben a kategóriában 2022. év során egy pályamű érkezett: az A-Híd Zrt. által benyújtott, „A

